

TFSE Racka U1500

5 fordulás értékszám szerző svájci verseny

A versenyek célja: játéklehetőséget biztosítani a Testnevelési Egyetem polgárainak, valamint az érdeklődő. Az versenyek a sakkbaráti kapcsolatok ápolásán túl élőpontszám módosítási lehetőséget is biztosítanak a résztvevőknek.

A verseny időpontja: 2021. május 15-16.

A verseny helyszíne: a Testnevelési Egyetem K2 épülete (1123 Budapest, Alkotás utca 48.). A helyszín majdnem a Mom Parkkal szemben található, könnyű megközelíthetőséget biztosít, hogy a közvetlenül a 17-es és a 61-es villamosok Csörsz utcai megállójához közel található.

A verseny rendezője: TFSE (Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesülete) Szellemi sportok szakosztálya

Főszervező: Sármási Péter, a szakosztály vezetője

Főbíró: Kovács Klára országos versenybíró

A verseny résztvevői: A versenyen csak olyan játékos indulhat, aki rendelkezik 2021. évre érvényes versenyengedéllyel vagy FRD-vel. A járványhelyzetre való tekintettel azoknak, akik nem váltották még ki idejükhöz tartozó versenyengedélyüket, a nevezési határidő lejártáig erre van lehetőségük.

A verseny lebonyolítása: Maximum 30 fő részvételével, 5 forduló keretében, svájci rendszerben. A párosítás Swiss Manager program alapján történik, a FIDE vonatkozó szabályzata szerint.

A jelenleg hatályos járványügyi rendelkezések és az MSSZ irányelveinek megfelelően a verseny teljes időtartamára kötelező a játékosoknak a szájmász szabályszerű használata. A főbejáratnál automata hőmérő üzemel, akézfertőtlenítés belépésnél kötelező, valamint a versenyteremhez kizárólag a recepció kért mágneskártyával lehet eljutni. Mindez körülbelül 10 percet vesz igénybe, ezzel érdemes számolni. Mivel a nézők nem látogathatják a versenyt, így a szülők eddig a pontig kísérhetik be gyermekeiket, várakozásra továbbiakban nincs lehetőség az épületen belül. Ez utóbbi alól a nézők abban az esetben mentesülhetnek, amennyiben a belépésnél felmutatják érvényes védettségi igazolványukat. Ezen szabályok betartásához kérjük mindenki megértését és türelmét.

Játékidő: 60-60 perc játékosonként + 30 másodperc bónuszidő lépésenként a játszma végéig.

Megengedett késési idő: 60 perc

Holtversenyek eldöntése: 1. Buchholz 2. Progresszív 3. TPR

Versenyprogram:

Regisztráció: május 15-én 9:45-ig

1. forduló: május 15. 10:00

2. forduló: május 15. 13:30

3. forduló: május 15. 17:00

4. forduló: május 16. 10:00

5. forduló: május 16. 13:30

Eredményhirdetés: az utolsó forduló befejezését követően 15 perccel.

Díjazás:

1. helyezett: kupa, érem, oklevél

2. helyezett: érem, oklevél

3. helyezett: érem, oklevél

Legjobb női: kupa, oklevél

Legfiatalabb játékos: kupa, oklevél

Minden résztvevő tárgydíjat vehet át, amennyiben megjelenik az eredményhirdetésen.

Nevezés: 2021. május 13. 21:00-ig Sármási Péter elérhetőségein (e-mail: sakkpatt@gmail.com; telefon: +36305770538)

Nevezési díj: 6000 Ft, amely tartalmazza a verseny rendezésének költségeit. A versenyengedély és az FRD díjak kiváltása a játékosokat terheli.



Óvás: Óvásra az adott forduló végét követő 30 percben van lehetőség írásban, 3000 forint befizetésével együttesen. Amennyiben az óvás pozitívan kerül elbírálásra, az óvási díj összege visszaadásra kerül. Az ügyeket a megnyitón a főbíró által választott 3 fős bizottság bírálja el

A versenykiírás változtatásának jogát a szervezőség fenntartja, minden esetleges módosítást az első fordulót megelőzően a helyszínen szóban kihirdetünk.